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процесу.

ОСОБЛИВОСТІ ВИХОВНОЇ РОБОТИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ПРИ
СТУПЕНЕВІЙ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ

ВІД МОЛОДШОГО СПЕЦІАЛІСТА ДО МАГІСТРА.

Арова З.Д., Кананихіна О.М.

Виховна робота - одна з основних складових навчального процесу. Ос-
новною метою виховної роботи в вузі є різнобічний розвиток особистості
майбутнього конкурентоздатного фахівця з вищою професійною освітою, що
володіє високою культурою, соціальною активністю, якостями громадянина-
патріота.
Виховна робота зі студентами вузу відбувається на декількох рівнях: ка-
федральному, факультетському та в рамках усього вузу.
Виховний процес у вузі забезпечується в першу чергу притаманною цьому
закладу атмосферою культу знань і науки, безперервною лінією збереження
та розвитку передових вузівських традицій, наступністю  поколінь. Він
здійснюється за такими головними напрямами:
• прилучення студентства до наукової творчості в процесі навчання;
• групове і індивідуальне спілкування студентів з викладачами та куратора-
ми;
• проведення загальноакадемічних заходів культурно-просвітницького харак-
теру;
• взаємодія кафедральних, факультетських структур з загальними структура-
ми Академії, змістом роботи яких є культурно-просвітницька діяльність
(музеєм Академії, бібліотекою, літературною вітальньою, інститутом культу-
рита ін.), закладами культури міста та регіону, творчими спілками.
В умовах вузу дуже важливо, щоб у кожного – від ректора,декана, до  викла-
дача та куратора академічної групи було глибоке відчуття важливості вихов-
ного процесу  при ступеневій підготовці фахівців від молодого спеціаліста до
магістра. День першокурсника, Спортивні свята, День народження вузу,
Процес виховання повинен являти собою цілісну ієрархічну систему з чітко
окресленими цілями та очікуваними результатами. Саме цілісна система
управління процесом виховання у вузі, скоординованість всіх основних
служб, що виконують виховні завдання (від ректорату, деканатів, кафедр до
кураторів студентських груп), визначає ефективність і якість виховання сту-
дентів.
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